

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΣΣΑ

Σημερινή θέση

Ο Παναγιώτης Πασσάς είναι Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Διεθνών, Ευρωπαϊκών Θεμάτων, Παιδείας Ομογενών και Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

1. Πτυχίο Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΑ) στις Διεθνείς Σχέσεις και Στρατηγικές Σπουδές του Πανεπιστημίου του Λάνκαστερ του Ηνωμένου Βασιλείου. 3. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜSc) Δημόσιας Διοίκησης και Δημοσίου Μάνατζμεντ του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 4. Απόφοιτος του Τμήματος Γενικής Διοίκησης της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης.

Ερευνητικά ενδιαφέροντα

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στη Δημόσια Διοίκηση και ιδίως σε θέματα Υπαλληλικού Κώδικα (Αξιολόγηση, Κινητικότητα, Επιλογές Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων, Πειθαρχικό Δίκαιο), Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας, Διοίκησης μέσω Στόχων, Ποιότητας και Αποδοτικότητας, Μεταρρυθμίσεων, Ευρωπαϊκών Οργανισμών & Προγραμμάτων, Διεθνών Θεμάτων.

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει

Έχει διδάξει μαθήματα Δημόσιας Διοίκησης, Δημοσίου Δικαίου, Διοικητικής Επιστήμης στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης και στο Ινστιτούτο Επιμόρφωσης του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. Στο ΠΜΣ διδάσκει το μάθημα «Διοίκηση Ανθρωπίνων Πόρων - Στρατηγικός Σχεδιασμός και Αξιολόγηση στον Δημόσιο Τομέα».

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού - συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την αναγνώρισή του

Στα ως άνω πεδία ενδιαφέροντος εντοπίζεται το συγγραφικό και ερευνητικό του έργο που περιλαμβάνει άρθρα, διοικητικά εγχειρίδια, επιστημονικούς φακέλους. Έχει συμμετάσχει σε συγκριτικές μελέτες ως μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Δημόσιας Διοίκησης και των Επιτροπών Παιδείας της ΕΕ, του Συμβουλίου της Ευρώπης, του ΟΟΣΑ, και των χωρών Μαύρης Θάλασσας.

Ακαδημαϊκή - επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα

Διαθέτει πολυετή εμπειρία σε θέσεις ευθύνης στο Υπουργείο Εσωτερικών και στην Προεδρία της Δημοκρατίας. Έχει διατελέσει Πρόεδρος, Μέλος, Εισηγητής, Εμπειρογνώμονας σε Ομάδες Εργασίας/Διοίκησης Έργου, Διυπουργικές Επιτροπές, Επιστημονικές Ομάδες, και Συμβούλια, για θέματα Δημόσιας Διοίκησης και Δικαίου τόσο σε Εθνικό όσο και Ευρωπαϊκό επίπεδο. Έχει λάβει εξειδικευμένη επιμόρφωση στο «London School of Economics», στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης της Γαλλίας, της Αγγλίας καθώς στο Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης.